



УКРАЇНА
ДЕРЖАВНА НАДЗВИЧАЙНА ПРОТИЕПІЗООТИЧНА КОМІСІЯ
ПРИ ЧЕРНІГІВСЬКІЙ ОБЛАСНІЙ ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ

Протокол № 4

Засідання

Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії
при Чернігівській обласній державній адміністрації
від 28.08.2017 року

Головував:

Голова комісії

Сахневич Л.В.

Присутні

Заступник голови комісії

Чаплієв С.О.

члени Державної надзвичайної
протиепізоотичної комісії при
Чернігівській обласній державній
адміністрації

Бережинський О.О., Болдирев С.М.,
Борсук Л.І., Бурковський Л.Г.,
Гармаш П.П., Гордовий Р.М.,
Демченко О.Г., Донець М.П.,
Дудко В.В., Заєць М.П.,
Мазигула М.М., Пиріг М.М.,
Соколов О.В., Тканко К.В.,
Тишина А.О., Ткач В.І.

Запрошені (за списком).

Виступили:

Сахневич Леонід Володимирович - перший заступник голови Чернігівської обласної державної адміністрації відкрив засідання комісії.

Чаплієв Сергій Олександрович – в.о. начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області інформував присутніх про епізоотичну ситуацію щодо африканської чуми свиней (АЧС) в Україні та Чернігівській області.

Звернув увагу на недостатнє проведення заходів користувачами мисливських угідь області щодо проведення депопуляції дикого кабана.

Пиріг Микола Миколайович - начальник відділу мисливського господарства Чернігівського обласного управління лісового та мисливського господарства надав інформацію про наявність та проведення депопуляції дикого кабана в області.

Повідомив про відсутність жодних засобів впливу Чернігівського обласного управління лісового та мисливського господарства відносно користувачів мисливських угідь за невиконання заходів передбачених протокольними рішеннями Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій всіх рівнів.

Довів План заходів щодо депопуляції диких кабанів в розрізі мисливських угідь на території області.

Куліш Віталій Дмитрович - мисливствознавець ДП «Борзнянське лісове господарство» щодо епізоотичної ситуації по інфекційним хворобам в дикій фауні та проведення депопуляції дикого кабана на території ДП «Борзнянське лісове господарство».

Трущенко Анатолій Анатолійович – заступник начальника відділу Управління Служби безпеки України в Чернігівській області, **Лось Дмитро Олександрович** – заступник начальника Головного управління Національної поліції в Чернігівській області поінформували про хід розслідування щодо причин занесення збудника африканської чуми свиней до свиного господарства ТОВ «Світанок» Бобровицького району.

Державна надзвичайна протиепізоотична комісія при Чернігівській облдержадміністрації **вирішила:**

1. Забезпечити своєчасне та ефективне виконання рішень Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій всіх рівнів та заходів з профілактики та ліквідації інфекційних хвороб тварин, зокрема АЧС на території області.

Головам районних державних адміністрацій, міських рад, Головному управлінню Національної поліції в Чернігівській області, Управлінню Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Чернігівській області, Головному управлінню Держпродспоживслужби в Чернігівській області, Чернігівському обласному управлінню лісового та мисливського господарства, Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської облдержадміністрації, користувачам мисливських угідь, територіальним громадам, керівникам свиного господарств
Термін – протягом 2017 року

2. Провести в повному обсязі заходи по депопуляції диких кабанів на територіях ДП «Борзнянське лісове господарство» та ТОВ МРП «Єгер» Ічнянського району радіусом 10 км від епізоотичного вогнища села Омбиш, Борзнянського району.

Чернігівському обласному управлінню лісового та мисливського господарства, директорам ДП «Борзнянське лісове господарство» та ТОВ МРП «Єгер»
Термін – невідкладно

3. Забезпечити виконання вимог Інструкції з профілактики та боротьби з африканською чумою свиней, затвердженої наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 07.03.2017 року № 111, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 29 березня 2017 року за №432/30300.

Головам районних державних адміністрацій, міських рад, Головному управлінню Національної поліції в Чернігівській області, Управлінню Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Чернігівській області, Головному управлінню Держпродспоживслужби в Чернігівській області, Чернігівському обласному управлінню лісового та мисливського господарства, Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської облдержадміністрації,

*користувачам мисливських угідь, територіальним
громадам, керівникам свиногосподарств
Термін – постійно*

4. Відповідно до рішень Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Чернігівській обласній державній адміністрації № 1 від 17.02.2016 року, № 2 від 26.07.2016 року, № 2 від 29.03.2017 року, № 3 від 18.07.2017 року посилити контроль та продовжити проведення депопуляції диких кабанів на території області, в тому числі на територіях природно-заповідного фонду.

За кожний випадок загибелі, відстрілу диких кабанів або при проведенні будь-яких інших заходів, повідомляти районні, міськрайонні, Срібнянське міжрайонне, Чернігівське міське управління Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області та Державну екологічну інспекцію для відбору проб патологічного матеріалу та проведення моніторингових лабораторних досліджень.

Забезпечити відбір проб від усіх виявлених загиблих (враховуючи тварин, що загинули в дорожньо-транспортних пригодах) і відстріляних диких кабанів при проведенні будь-яких інших заходів (крім тих, які знищені в неблагополучних щодо АЧС осередках).

*Чернігівському обласному управлінню лісового та
мисливського господарства, користувачам мисливських
угідь, Головному управлінню Держпродспоживслужби в
Чернігівській області, Державній екологічній інспекції у
Чернігівській області*

5. Затвердити План заходів щодо депопуляції диких кабанів в розрізі мисливських угідь на території області.

6. Забезпечити виконання згідно термінів плану заходів щодо депопуляції диких кабанів до повного їх знищення.

Інформацію про проведену роботу (кількість диких кабанів за результатами таксації, кількість виявлених загиблими, відстріляних диких кабанів за тиждень та з початку року) надавати в розрізі користувачів мисливських угідь до Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Чернігівській обласній державній адміністрації та Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області на електронні адреси (vzpr@vetmed.gov.ua та upr@vetmed.gov.ua).

*Чернігівському обласному управлінню лісового та
мисливського господарства, користувачам мисливських
угідь області*

Термін – щочетверга, до повного виконання плану

7. Поновити та затвердити на засіданнях Державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при районних державних адміністраціях та міських радах списки бригад, які будуть проводити заходи по депопуляції диких кабанів.

До актів добування та знищення дикого кабана обов'язково включати представників територіальних органів Держпродспоживслужби, екологічної інспекції, державної служби з надзвичайних ситуацій, Національної поліції, державної лісової охорони, у прикордонних зонах представників прикордонної служби.

Представники організацій та установ, які є членами ДНПК при ОДА та РДА можуть бути присутніми при проведенні таких заходів.

*Державним надзвичайним протиепізоотичним комісіям при районних державних адміністраціях, користувачам мисливських угідь області, Чернігівському обласному управлінню лісового та мисливського господарства,
Термін – постійно*

8. Про час і місце знищення та захоронення диких кабанів обов'язково заздалегідь повідомляти Чернігівське обласне управління лісового та мисливського господарства, Державну екологічну інспекцію у Чернігівській області, районні, міськрайонні, Срібнянське міжрайонне, Чернігівське міське управління Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області для організації і проведення відповідних заходів державного нагляду (контролю).

*Користувачам мисливських угідь
Термін – постійно на час проведення заходів*

9. При щорічному проведенні заходів з обліку основних видів мисливських тварин, зокрема дикого кабана, залучати до проведення вказаних заходів спеціалістів територіальних органів Держпродспоживслужби, Державної екологічної інспекції.

*Чернігівському обласному управлінню лісового та мисливського господарства, користувачам мисливських угідь, Головному управлінню Держпродспоживслужби в Чернігівській області, Державній екологічній інспекції у Чернігівській області
Термін – щорічно, при проведенні обліку*

10. Забезпечити проведення систематичного обстеження територій лісових та мисливських угідь з метою виявлення трупів та залишків загиблих диких свиней з подальшим негайним повідомленням органів місцевого самоврядування, територіальних органів Держпродспоживслужби, секторів УДСНС в районах, містах, екологічних інспекторів, які обслуговують райони для вжиття відповідних заходів. Інформацію з даного питання надавати до територіальних органів Держпродспоживслужби.

*Чернігівському обласному управлінню лісового та мисливського господарства, користувачам мисливських угідь
Термін – щоденно*

11. Проаналізувати хід та ефективність проведення депопуляції дикого кабана в мисливських угіддях на підконтрольних територіях.

На засіданнях державних надзвичайних протиепізоотичних комісій при районних державних адміністраціях заслухати звіти користувачів мисливських угідь про виконання заходів по депопуляції дикого кабана.

*Державним надзвичайним протиепізоотичним комісіям при районних державних адміністраціях
Термін – до 01 жовтня 2017 року*

12. В разі необхідності розробити розрахунки та внести пропозиції для розгляду на засіданнях Державних надзвичайних протиепізоотичних комісіях при районних державних адміністраціях щодо відшкодування затрат при проведенні заходів щодо депопуляції та знищення дикого кабана.

Чернігівському обласному управлінню лісового та мисливського господарства, користувачам мисливських угідь, Державним надзвичайним протиепізоотичним комісіям при районних державних адміністраціях
Термін – до 01 жовтня 2017 року

13. Продовжувати широку роз'яснювальну роботу серед населення, керівників господарств, підприємств, органів місцевого самоврядування щодо профілактики, недопущення занесення та розповсюдження африканської чуми свиней.

Районним державним адміністраціям, міським радам, органам місцевого самоврядування, Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, територіальним органам Держпродспожислужби в Чернігівській області, об'єднаним територіальним громадам, сільським радам
Термін – невідкладно, постійно

14. Дане рішення довести до всіх користувачів мисливських угідь, керівників інших підприємств установ та організацій розміщених на території районів, міст області для виконання під розписку.

державним надзвичайним протиепізоотичним комісіям при районних державних адміністраціях, міських радах
Термін – невідкладно

15. Про хід виконання цього протокольного рішення письмово інформувати Державну надзвичайну протиепізоотичну комісію при Чернігівській обласній державній адміністрації, відповідно до зазначених термінів. Підсумкову інформацію щодо виконання всіх пунктів рішення надати до 01.10.2017 року.

16. Контроль за виконанням цього протокольного рішення покласти на Державну надзвичайну протиепізоотичну комісію при Чернігівській обласній державній адміністрації.

Проголосували: члени комісії 18 чол.

Рішення прийняте:

за – 18 чол.

проти - 0 чол.

утримались - 0 чол.

Голова комісії

Секретар комісії



Л.В. Сахневич
А.С. Портянко

Л.В. Сахневич

А.С. Портянко